



Житель Горнозаводского городского округа приговорен к обязательным работам за незаконное проникновение в жилище

Собранные следственным отделом по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю посёлка Теплая Гора Горнозаводского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что 2 января 2020 года в ночное время осужденный в состоянии алкогольного опьянения, желая выяснить отношения со своей знакомой, зная, что она находится в доме одна и спит, выломал замок на входной двери и проник в дом, нарушив ее конституционное право на неприкосновенность жилища.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1506261>